

Domenico CAVALCA, Volgarizzamento degli Atti degli Apostoli, a cura di F. Nesti,
ed. V, Firenze, dalla Tipografia Pezzati, 1837.

NB: Dal 13/09/2021 sostituito da GV0 - Cavalca, *Atti Apostoli* (ed. Cicchella), a. 1330 (pis.).

ERRATA-CORRIGE

p. 53	r. 2	fù manifestata	fu manifestata
p. 81	r. 5	istà su	ista' su
p. 105	r. 2	e dissono; Iddii	e dissono: Iddii
p. 131	r. 16	lasció	lasciò
p. 154	r. 9	Tarso di Cicilia	Tarso di Cilicia
p. 180	r. 4	E piochè	E poichè